

闹市发现高危航空炸弹

赤壁多警联动成功消除安全隐患

本报讯(记者 方达星 通讯员 邓醒凡)闹市街头施工时,工人突然惊出一身冷汗,原来地下挖出了一枚未引爆炸弹。近日,这惊险的一幕发生在赤壁,赤壁警方快速出击,多警联动,及时消除了安全隐患。

12月12日下午3时许,赵李桥派出所接到辖区群众报警称,在赵李桥镇前进街康泰药店门口挖下水管道时挖出一枚未引爆炸弹,请求出警处置。接警后,民警到达现场,并对现场进行封闭,疏散周边群众。

经出警民警初步勘察,这枚炸弹直径25厘米,长约70厘米,重达50公斤,疑似侵华日军遗留的未爆航空炸弹,虽然表面锈蚀,但弹体保存完好,如处置不当仍有爆炸的危险。

由于被发现的航空炸弹位于赵李桥镇前进街人员密集的街道上,旁边不到5米就是居民小区,如果处置不当,一旦发生爆炸,将造成极大的破坏力和杀伤力。

鉴于情况紧急,派出所领导立即向市公安局领导汇报情况,接报后,市公安局党委高度重视,迅速启动紧急预案,指令治安大队联合防爆部门进行现场处置,为保障工地现场人员生命及财产安全,现场指挥人员当即决定,控制现场并转移炸弹,用危险品专用运输车将炸弹运至专用库房择机进行销毁。

最终,经过2个多小时不畏严寒的努力,各警种部门协同配合,于下午5时许这一安全隐患被彻底消除。



不满被警方多次打击处理

男子报假警“骚扰”派出所

本报讯(记者 葛利利 通讯员 殷梦林 徐程程)因自己多次犯罪被咸安警方打击,咸安区大幕南山村一男子余某心存不满,为了给警方“找麻烦”,便想到以报假警的方式“骚扰”派出所民警。昨日,余某因涉嫌扰乱公共秩序并殴打他人被行政拘留。

“派出所吗?我的财物被盗走了!”“派出所吗?南山村有人打架!”……近期,咸安公安分局大幕派出所民警多次接到此类110指令。

据大幕派出所民警介绍,他们接到这个电话的假警已达3次,赶到报警人指出的地方后,回拨报警电话不接,调查后发现根本

就没有发生类似警情。

12月24日晚7点50分许,大幕派出所又接到这个报警电话。民警迅速赶至现场,并拨打报案人电话提示关机,民警意识到这又是一起假警。

在返回派出所的途中,民警发现有两名男子扭打在一起,其中一男子头部及腿部明显受伤,而打人男子酒气熏天,明显处于醉酒状态。民警将两人带回派出所调查,一查竟发现醉酒男子竟然就是刚才的报案人。

这又是怎么回事呢?原来报案人名叫余某,是咸安区大幕南山村人。余某曾多次因盗窃、殴打他人被咸安警方打击过,心存不满,为了给

警方“找麻烦”,便想到以报假警的方式“骚扰”派出所民警。当晚,再次醉酒的余某在路边打电话“报警”,同村村民张某见状劝止余某不要报假警浪费公共资源。余某听闻后不仅不思悔改,反而对张某进行辱骂并殴打,造成张某身上多处受伤,后扭打的两人碰到出警的民警路过,将他们带到了派出所。

经查,此前余某因无聊或者喝醉酒后,虚构自己被打伤、财物被盗、有人打架等事实4次拨打当地派出所报警电话报假警。当日,大幕派出所根据《治安管理处罚法》相关规定,决定对余某处以行政拘留。

汉口银行咸宁分行
开展客户投诉处理
技巧专题培训



为进一步提高员工处理客户投诉的服务技能。近日,咸宁分行组织全员开展了《银行服务客户投诉处理技巧》专题培训。

分行内训师从安抚客户情绪、征求客户意见、跟踪服务三个方面进行详细讲解,通过列举案例、分组讨论、实战演练等方式,将理论和实践充分结合,激发员工的学习热情,切实提高员工的投诉处理技巧。授课现场气氛活跃、交流充分,员工积极讨论、踊跃发言,培训效果反应良好。

通过此次培训,分行员工进一步提升了自身应对处理投诉的业务技能,为提升全行消保服务质效打下了坚实基础。(通讯员 叶彬彬)

核载39人却“塞”进53人

客车超员载学生被严罚

本报讯(记者 葛利利 通讯员 徐程程 钱璇)核载39人,却硬“塞”进去了53人,超员14人,并且乘客大多数是刚下自习的中学生……12月24日晚,这辆超载的大型客车被咸安公安分局交警大队查个正着。

12月24日晚9时许,在咸安武商量贩附近,咸安交警大队民警在执

勤过程中,发现一辆大型客车内“人头攒动”。该车引起了执勤交警的注意,为进一步确认该车是否超员,排除道路交通安全隐患,民警示意驾驶员停车接受检查。

民警检查发现,该辆客车核载39人,却硬是塞进去了53名乘客,超员了14人。据悉,该车是由咸安文

笔路开往咸安城区,车内运送的大多是刚下自习的中学生。

当晚,民警协调将学生们转运送目的地,同时对违法驾驶司机依法处以罚款500元,扣12分的处罚,并将驾驶员所在的公司进行了通报,下达了《交通安全隐患整改通知书》。

优化会计代理准入服务

咸宁市财政局五举措推行“证照分离”改革

本报讯(通讯员 柯翔羽 孙红霞)今年来,咸宁市财政局多举措落实国务院《关于在全国推开“证照分离”改革的通知》,积极推进“证照分离”改革,优化中介机构从事会计代理记账业务准入审批服务。激发了会计服务市场活力,全年按“证照分离”方式审批代理记账公司13家。

推广网上办理。运用全国代理记账机构管理系统开展网上办理审批服务,加强网上办理平台的宣传普及,进

一步便利资格申请和年度备案等业务办理。能网上办理的一概通过网上办理,相关材料可接受电子版。

压缩审批时限。因地制宜尽可能地压缩审批时,代理记账业务资格申请的审批时限,从20个工作日压缩至15个工作日。

精简审批材料。办理代理记账业务审批时,不再要求提交营业执照复印件,以统一社会信用代码信息代替。审批机关通过国家企业信用信息

公示系统(湖北)部门协同监管平台自行核验相关信息。取消代理记账机构备案应提交的营业执照复印件。

加大公示公开力度。严格依据《代理记账管理办法》,做好各项公示、公告。在梳理中介机构从事代理记账业务审批事项的同时,进一步细化完善服务指南,明确受理条件、办理程序、审批流程等,并进行公示,公开办理进度,方便群众办事。加强对办理人员的业务培训,依法依规高效

办理,提高审批质量和效率。

加强信息共享,完善事中事后监管。加强代理记账业务审批及后续监管信息共享,及时在国家企业信息公示系统(湖北)部门协同监管平台中进行记录。在发现“有照无证”等不规范行为后,应及时纠正,维护会计服务市场秩序。不断完善事中事后监管,推进“双随机、一公开”监管,建立统一的“双随机”抽查工作机制和制度规范,确保程序公平公开。



湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的
银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909